
 

Debreceni Egyetem  

 

COST pályázatok a Debreceni Egyetemen 2025 

 

A Debreceni Egyetemen befejeződött a 2025-3.1.2-KÖA-2025-00010 azonosítószámú pályázat.  

A nemzetközi COST (Európai Tudományos és Technológiai Együttműködés) program olyan interdiszciplináris 

kutatási hálózatok létrehozását finanszírozza, amelyek keretében fiatal kutatók kapcsolódhatnak be a nemzetközi 

tudományos vérkeringésbe, így segítve a hozzáférést a legfrissebb kutatási eredményekhez. Ezek a kutatások 4 éven 

keresztül összehozzák az Európában és azon kívül dolgozó kutatókat, innovátorokat és más szakembereket, köztük 

ipari szakembereket, hogy együttműködjenek a kutatási témákban.  

A projektekben a Debreceni Egyetem részéről 4 kutató vett részt, a Természettudományi és Technológiai Kar (1 

fő), az Általános Orvostudományi Kar (1 fő), és a Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási 

Kar (2 fő) kollégái. 

A COST pályázatban résztvevő kutatók személyes kapcsolatépítése illetve a külföldi munkafolyamatokban 

való részvétele nagymértékben hozzájárult a Debreceni Egyetem nemzetközi hálózatosodásának előmozdításához. 

A COST utazások eredményeként a kutatók jobban be tudtak kapcsolódni a nemzetközi tudományos 

vérkeringésbe, részt tudtak venni az adott kutatási együttműködésben, pontosabban történt meg a kutatási 

eredmények bemutatása és átadása. Mindezek nagymértékben fokozzák a személyes és az egyetemi nemzetközi 

tudományos életbe való integrálódást. 

A nemzetközi COST-projektekhez való csatlakozás számos előnnyel járt a kutatók és tágabb értelemben a 

Debreceni Egyetem kutatási és innovációs funkciói számára is.  

A „Tudomány” szempontjából lehetővé tette a kutatók számára, hogy új tudományos témákon nemzetközi 

színtéren dolgozzanak. Rövid távú tudományos kiküldetéseken vehettek részt, amik lehetőséget nyújtottak a 

szakterületükön történő (tovább)képzésre is. A személyes találkozókon az új ismeretek és az áttörést jelentő 

felfedezések közvetlenül kerültek megtapasztalásra, átadásra. 

A nemzetközi hálózatosodási projektben való részvétel és a nyitott terek létrehozása a kutatók és az ötletek 

szabad áramlását tette lehetővé, a tudás és az innováció előmozdítását is támogatta. Az egész kutatói közösséggel 

való összekapcsolódás fokozása országokon, generációkon és nemeken keresztül, valamint Európában és azon túl 

is, előrevetítette a globális kutatási együttműködések jövőbeni szerepének növekedését és teret ad a kutatói 

kiválóságok megismerésének is.  A kutatási programban való részvétel megmutatta az európai szintű szakmai 

előmenetel előmozdításának lehetőségét és a fiatal kutatók és innovátorok karrierjének fellendítését. 

 

A projektről bővebb tájékoztatás Dr. Varga Zsolt szakmai vezetőtől kérhető. 

Elérhetősége: varga.zsolt@unideb.hu   
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A szerződött támogatás összege:  30 000 001 Ft 

A támogatás intenzitása: 100 % 

A projekt kezdete: 2024.11.01. 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.10.31. 

A tényleges befejezés dátuma: 2025.10.31. 

 

Debrecen, 2026. január 19. 


